07910 MTY

[vonre nMIx "y and]]

2v%InRw 15

:DNN DX

IX DT 79 |"OoNn DT NN DWW RY

IX 0 IN UKD T'AN KIN ["OXNNY D'YTI KY

IX (x +y)P =xP =yP ovpnn p > 0 |"oxnn F nTwaw DI X7

,0-n 7ITa TN XIN 1910 NTYW 7Y "oNNNY D' XY

17X NITAIY NNY 02N DNXRY INTENINDY IX D'ATIR D'ONIR 7W WnINN 7V NTRNY 'RTD 71X
NoNN NX IXPNY 197 NI

71X NTW AT N N7 D'XIN NR11D DA DNX

NINAM DN ANXY? .ANdIA X7 D910 NITY 7Y NIME'y NITAIY DY 'XpPN2 DNIS AT I non
A2AXIN 2 TO Xy?HT IN7 ,nITaIvN 7Y nindinn

"oxPNn
.q € N ' :("nm910 nitw nirr"') mayo

¢ ["XNN DT NIPN YA n-lp WK N ¢ = pt DR P DR ¢ T nTY ovp L
DIM Zy, :=Z/pZ DTN ¥ NIy 700 DU p XN NTYUN

F,F' oX , i) DT'OMMITR "1 TV ¢ 77122 TR NTY 71 0 7" ¢ = p™1nTn .2
Fg-2 2t 27w noa anyn (F = F' I8 ¢ 7722 NI Y

'R, Zpn 21 > 133w (DAIN) Fyn # Zyn 72K ,NWUNKY p 1Y Fp, = Z,-w 27 'Y :nwn
NTY

NNW Iy q' = q" ox i ox F-a pion Fy :("ovo1o nime 7@ nime 'nn”) nwo
njm o 1 oX Fym 99 0T NN RiD Fyr ,p 2IWRD 12V 0702

nXI72 nann E/F ™8 ,0vo10 NI F € E ox :("o"s10 NIy ¢ axi2a nim™) nyo
IT NPNYN) ¢ = |F| Ywra x = x7 oromir'y F-n "y nxn n'9px X0 Gal(E/F) nianni
.(01"2ND DT'9IMIVIXK NXIj71 DA

G D o"pnn (FX, -) 9w G n'o10 "N nniF v 257 :("n'1950 aiann man”) nyo
DX X (F%, -) Minn TX'910 N TY F DR ,07191 .N'7'Y KD

nv9o07 N x7" — x DiYIoN ,Fq nTUN 7un :(M910 2TW Syn D19 'K D'NI9") NIYL
719 'X DI1'719 75 ,0719]1] .n DX NP7NN DN2VNY F, 7un Do RN D1ZINNnN 0MIIen 7
[.x7" — x-2 77annn F, 2wn n nwnn

MY NuYY
ATV NNYL 0¥ Y'Yy 197



.NTY NIN '910 ninw DINN 7 :1 ATV mayo

.(2 nuwsIN N2 NIKTYT DMK DN'AY) 727N AT IR 1'RWA NI

METX.E={x€F|xP" =x}1m1.n€Nnip>0onm a1 F ' 12 31y nyo
JE| < p™1 F 7w 910 nTY

A+ Y)P = 2P+ yP" P aP” = x,y?" = y I x,y € E DX .0 E-W 71T 0TI :andIn
DN p > 0 KIN F 79 ["oxnni NI .xy, x +y € E i . (xy)?" = xP"yP" = xy

Eax nmwoinnoa p2 Fwannn E-wnnapg -x€EmMD ,-x=(p—-1)-x€E
JE| < deg(xP" — x) = p™ ndma P71 xP" — x Dn'i9n Yw (F-1) D'wAIUn QOIN DA KIN
Mun .invol nTw E 1 11y nayo 97 ,nyd

.a?l=an"pnn a € F %778 ,0M2A'X g DY nTY F ' :3 A1y myo
X1 —x =[lger(x — a) ,q0ma

npon 97 P71 g — 1 7T mian k0 (FX, -) .a € F* ,nnR N2 nT a = 0 DX :nndin
.a% = a 721 0'9ARN W NX a-1 71901 .a971 = 1 ,(1 nuwom 12X IXY) 'TNA7 vOwNN
29 NI NN LNIR 2700 [ ep(x — a) P71 x9 — x 7w 0'wniw 0N F Nax 7w nix ar
Aun x9 — x = [[aer(x — @) NDN2 ,01IPINN DNAYI NNY DNIYTI9N Y

.n=[E:F]wwxa |E| = |F|™ T8 0"910 NIty nann E/F DX :4 21y nyv

X .F '2yn E-7 0002 {x4, X5, ..., X} ' . = [E: F] < co-1 F 2yn Mo 2ann Xin E :andin
90N ,137 {x1, X3, ..., X, } 7@ (F 7un) NX2'7 YD NNX T2 21'T2 M7 [N E-2 1R ‘D
|[F|™ wr 2aR {xq, x5, ..., xp } 29 (F 7yn) D21wUN D'IXIY7D 0'D1N'¥N 19017 Nl E-2 DMARD

Awn |E| = |F|™ p' 0o Div ooy

bbb
G » ovpnn (F*, -) 79 G n'o10 Mian nni F 7w 737 :("n7950 nniana nian”) nayo
DX X (F, -) niann T8 '910 Y F DX ,0192 .N'7' XD

D'A"'? N'S1I0 NNXN NIY7AX NNIAN 7I0'D VOWN 9% (N2 DT NINK) [G] > 1 ' N andIn
70 M7 % .(MNaM) G = Zg, X Zg, X .. X Lg ¥ P 1 < d4| d;] ...|d; D"v20 D900
nn x% =1op"pmnx € G DY D van P d, - x = 0 n'pnn LZg, X Lg, X ... X Lg -2 NN
d, n7ynn D197 DTV Ywn 7aR .0 0w |G| v x4 — 1 0199w IR AT G S F-I
NN G =Zg -1 =1™|G| =d, M ,P7 .d,y < |G| P71 DIY DWW d, N D7 v
Jon (N7 R Zg, D) Ny

.q € N ' (o910 nitw orrp") no

Y |"¥NN DT NPN2 LYo -l p MWK NI g = p" DX A1 DX g 7TIAA NTY DR .
| i P q=p"DRNIDNGT v 1
DIM Zy, :=Z/pZ DTN ¥ NIy 700 nTUNI p NI NTUN
F,F' DX ,On172) DT'ONNIT'R T2 TV ¢ 77122 TNR NTY 71 D' ,7"D ¢ = p™-1nTna .2
JFg-2 0T 2TY nol nnyn .(F = F' 8 ¢ 7Tma Nimw "1y

Saxnnudnn-1 o) Fp={n-1| n€Z}n .q7maanTw F D> nm :x o 1 nndin
,NTY 79 ["OXNN NNTAN '971 (IPTA) '210 AIN KIN Fy .(0my9nyom 1 wxd 1+ 14+ --+1



DINN KN Fy ,F 7w 20 NN Fy-1 D L(1WRY p-w 27 ') p = |Fy| 121 .char F = |F,|
W Ny 700 F-w 0727 .(7'20n) Zp,-7 'o0miTR NNl T Fy 1 11y Ny 197 nyd .ninYy
(n=[F:Zy,] YwKa) q = |F| = p™ ,4 2ty Mo '97 ,157 .(Z, S F 1'7'N0 Y'wm) 1'Udyn) Z,
R/ p)

F =m"1Z, wn xP" — x99 71¢'00 NTW E N LAWK p Iy ¢ = p™ D Nl i
DUpPNNY 27 0wl N L|F| < p-1nTw F ,2 1y Mo o7 {x € E | xP" — x = 0}

!
DWW p™ W kP — x-29 I AT 72790 xPT — x P71 ged (xp" —x, (xP" = x) ) =1

Aun .pnak g =pt oy nTY F-1 |F| = p™ noma Y .| F| = p™ P71 E-a paiv

p1ana JF'-a1 F-2'2m Z, ' N7 [N Qo 97 . = p™ 7T nimw aw F,F' a2 nndin
D'mIA7 7¥onnY 715' X7 XN LF 7yn nmXa'? o' 7¥onn x4 — x ,3 2ty nayo 9% F-a
(7¥onn x9 — x 1"7yn NTYA DMK g NINDY N7 D1A'N D) F 7w N TW NN X 7un DNy
Ly yn x9 — x 7w X' NTY NIN F' D2, 19IN ININA . Z, 2un x9 — x 99 1 AT F P

Mun F = F yan 7x'sn 0Ty niTnm ,nyd

NXI7Aa Nanmn E/F ™) ,0"910 NITW F € E DX :("n"910 niTw 7w naxi7a nin™) nayo
IT NPNyn) g = |F| YwKRa x = x? oromimx F-n "'y nxn n'x X0 Gal(E /F) nianini
.(01"2ND DT'OYMIVIK NXIj71 DA

DT'oINMIN X' d(x) = x4 ppnunn P71 p W NpTR RIN g TR LF 99 moxnn p ' :andin
257 ¢(x) = x ,3 1TV N 97 .'Anx¥y? N'o10 NXIAEN Y"NN XN D DTONNI0IX KN ¢ NITY
ES € E = x| Gal(E/F)-2 ¢ ™y mxnin miann NN G 'nn .¢ € Gal(E/F) pnx € F
NXIZA NRRNN 971 F = ES o4 .(3 2ty mwon van jnnrn iwn) {x € E | x4 =x}=F
Mwn (¢p) = G = Gal(E/E®) = Gal(E/F)-w am

NNW Ay q' = q" ox i ox Fer-a piun Fy :("ovoio nimw 7w nimw mn'®) napo

n|m ox i oX Fym 99 079 NN RID Fyn ,p 1WKY 12,0792

4 21y Mo '97 .1y .F,; 7wn Mo anin Fgr 't Fyr 2w NTY NN Fg-w 0 R tandin
YD naay q =q"

‘0"pIN .q 7122 ATY NN @' Fe-7w anai g’ = g™-w ntma i

x9 —x = x(x?" 1= 1) = 297 = (29" x0T 2 4 (T4 1) =

= (x7 —x) (x99 4 x9"720 4 .. 4 xT + 1)

!
DA P71 Fyr 2un 01w ka7 omnia? 7xonn x4 — x .3ty nwo 97 x7 —x [ x? —x P
gmMwE={x¢€ Fgr | x9 = x} NXIAPAY MIX 0T .0NIY 0IRY D07 7xonn x7 — x
Awun g 7Tna Fgr 7w nTw NN E L2 2Ty Nayo 197 ,Nyd .0NIY DR

n?9onY nw x4 — x DI*IoN ,Fq nTYN 7wn :("o10 2TY Syn 0'pM9 'R D'NYI9Y) Myo
719 'X DI'719 72 ,0191] .1 DX NZ7Nn on72vnY F, un 019 RN D1ZInnn 0MIYIon 7

[.x7" — x-2 7annn F, 7wn n nwnn

DAY Th Th N1'R (}5 DAY p |"'O9XNN 0"OI0Y'K NITY W! !



NTY NN E = Fg[x]/{f) ™~ .n Dk ngnnin d n7unn g9 'k 0o f € Fy[x] ' tandin
W' f-99 mIN 0T . Fyn-2 E 79 pniy w07 .0MaR p® 220 4 Aty o 94 Fq 7vn d Tamn
S %9 = x-w yan P (3 1y nwo) x4 — x Y 0w DN Fgn MaR ' Fgr-2 v
nP'7nn Dnwnw F, 7un o' 'R0 DIZINNNn 0MInYe1on 7> n79o01 p72nnn x?" — x 72194

x7" — xa nE'7NNN 7" 0mI'71on 73 N'79o0m — 19'Nn 0PN D AX1 0107 T .n NR

MR D .S = {fy |a € Fgn} v au Fy 2wn a ¥ "M 02190 nX f;-1 noi a € Fyn 5%
7900 (3 v mwo) x4 —x = ]'[aE]Fqn(x — @) ,|27 .5-2 017190 TR 7¢ WY KIN Fgn-2
Y7 .degf, = [Fylal:Fy] | [Fgn: Fy] = n-1 719 'R f-w 0vpnn a € Fyn 97 Jlres f DX
n NN NP7nn on7wn F, 7un 0119 'R0 01innn 0'nint71on 23 n79om nx 77nn [{res f
Lwun o



